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1 ) Calculeazs si scrie rezultatele in casete:
(48 115+ 42+ g 1723 (e
2-2.-0 105 140 2:2:0 4 31
6 3 341 15 4009 203
|\ P Tl i e [=1= idikia PITA 3§
2 » Sedau numerele: @ = 221, b = 147, ¢ = 264, d = 174.
Calculeaza si descoperd afirmatia corectd (adevarata): @
a+d<b+c[:] a+b>c+dD \;.b"

3 )‘ Elevii unei scoli au participat la mai multe actiuni de protejare a mediului, conform

tabelului:
) instalarea mai multor -
colectarea deseurilor | plantarea copacilor cosuri de gunoi 6/
353 elevi 274 elevi 120 elevi

a) Cati elevi au colectat deseuri si au plantat copaci?
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b) Compara numdrul de elevi care au plantat copaci cu numarul de elevi care au instalat
cosuri de gunoi.
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c) Cati elevi au participat in total la actiuni de protejare a mediului?
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4 , intr-un tren sunt 246 de adulti, iar copii cu 175 mai multi. Cate copii sunt in tren?
ncercuieste litera corespunzitoare rezolvérii corecte.

a)246-175 = b) 246 + 175 =

5 / Intr-o cutie sunt 119 bile rosii, cu 192 mai multe bile albe, iar verzi cat rasturnatul
numarului de bile albe. Céte bile sunt in total?
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